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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Přehlídka středních škol Čelákovice

14.10.2025

Čelákovice

Krajská hospodářská komora Střední Čechy dne 14.10.2025 od 9:00 do 15:00 hodin

uskuteční tradiční Přehlídku středních škol v Kulturním Domě Čelákovice. Na akci se

představí střední školy z regionů Praha-východ, Nymburk, Mělník, Mladá Boleslav, Praha-

západ a Kolín, které mají zájem oslovit žáky ZŠ a jejich rodiče. Akce je spolufinancovaná

Středočeským krajem.

od 09:00 h do 15:30 h ZDE

Přehlídka středních škol Nymburk

21.10.2025

Nymburk

Přehlídka středních škol se letos uskuteční dne 21.10.2025 jako každý rok v prostorách

SOŠ a SOU Nymburk. Na akci se představí střední školy z regionů Praha-východ,

Nymburk, Mělník, Mladá Boleslav, Praha a Kolín, které mají zájem oslovit žáky ZŠ a jejich

rodiče. Akce bude probíhat v čase od 9:00 do 15:30 hod.

od 09:00 h do 15:30 h ZDE

Kyberbezpečnost a nová regulace - dopadne i na vás?

4.11.2025

Nymburk

Rostoucí kybernetické hrozby a nové evropské i národní regulace se začínají dotýkat i

menších a středních podniků. Chcete zvýšit kybernetickou bezpečnost své firmy? Chcete

vědět, zda a jak se vás dotkne nová směrnice NIS2 a nový zákon o kybernetické

bezpečnosti? Připojte se k workshopu a získejte konkrétní tipy expertů na míru vaší firmě

či organizaci.

od 10:00 h do 14:00 h ZDE
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Přehlídka středních škol v Mělníku

13.11.2025

Mělník

Přehlídka středních škol se letos uskuteční dne 13.11.2025 jako každý rok v prostorách

Masarykova kulturního domu Mělník. Na akci se představí střední školy z regionů Praha-

východ, Nymburk, Mělník, Mladá Boleslav, Praha a Kolín, které mají zájem oslovit žáky ZŠ

a jejich rodiče. Akce bude probíhat v čase od 9:00 do 15:00 hod.

od 09:00 h do 15:00 h ZDE

Burza práce Beroun

18.11.2025

Beroun

Burza práce se bude konat dne 18.11.2025 v prostorách KD Plzeňka od 9:30 – 14:00

hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT, elektro,

logistiky, autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví, sociálních služeb,

administrativy a dalších. Akce je určena zájemcům o práci z regionu, nezaměstnaným

registrovaným na Úřadu práce, absolventům škol, a zvána je široká veřejnost.

Akce je také určena rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s

handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

Akce spolufinancovaná Středočeským krajem.

od 09:30 h do 14:00 h ZDE

Burza práce Kolín

18.11.2025

Nymburk

Dne 18.11.2025 se v MSD Kolín uskuteční čtvrtý ročník Burzy práce. Akce je pořádána ve

spolupráci s Úřadem práce - KoP Kolín. Zaměstnavatelé nabídnou uchazečům pracovní

pozice v oborech zaměřených na IT, elektro, logistiku, autodopravu, zemědělství,

potravinářství, obchod, sociální služby, administrativu a další.

Vítána je široká veřejnost včetně studentů posledních ročníků středních škol, středních

odborných učilišť, vyšších odborných škol a vysokých škol, nezaměstnaným registrovaným

na Úřadu práce, rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s handicapem,

které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od Úřadu práce.

Součástí burzy práce bude poradenství od Úřadu práce.

od 10:00 h do 15:00 h ZDE
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Burza práce Čelákovice

24.11.2025

Čelákovice

BURZA PRÁCE se bude konat dne 24.11.2025 v prostorách KD Čelákovice od 10 – 16

hodin.

Svou nabídku pracovních míst zde budou prezentovat firmy s různým zaměřením. Akce je

určena široké veřejnosti včetně studentů posledních ročníků středních škol, středních

odborných učilišť, vyšších odborných škol a vysokých škol. Je také určena nezaměstnaným

registrovaným na Úřadu práce, rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám

s handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

Návštěvníci mají jedinečnou příležitost získat v jeden den a na jednom místě aktuální

informace o možnostech uplatnění svých schopností a vědomostí u místních firem, získat

přehled o volných pracovních místech, ale také o dalších možnostech spolupráce s

místními zaměstnavateli formou brigád a praxí. Vstup je zdarma.

od 10:00 h do 15:00 h ZDE

VÁNOČNÍ TRHY

6.12.2025

Brandýs nad Labem

Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s DDM Brandýs nad Labem a

městem Brandýs nad Labem Vás srdečně zvou na VÁNOČNÍ TRHY, které se konají dne

6.12. 2024 od 10:00 – 16:30 hod na nádvoří a přilehlých prostorách zámku v Brandýse

nad Labem.

Akce je spolufinancována Středočeským krajem.

od 10:00 h do 16:30 h ZDE
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UPLYNULÉ AKCE

Burza práce Nymburk

18.9.2025

Nymburk

Ve čtvrtek 18.9. uspořádala KHK Středočeského kraje další z ročníků Burzy práce v Nymburce. Akci zahájil ředitel ÚP

KoP Nymburk Ing. Miloš Kozák, který zaměstnavatelům poskytl informace o nezaměstnanosti ve Středočeském kraji a

představil produkty, které mohou čerpat pro své zaměstnance.

Během celého dne přicházeli do Obecního domu Nymburk uchazeči o zaměstnání z Úřadu práce, lidé, kteří chtějí

změnit zaměstnání a žáci posledních ročníků středních škol.

Možnosti využití AI pro obecní úřady a o podpoře místních ekonomik

11.9.2025

Hořovice

Ve čtvrtek 11. září uspořádal sekretariát Regionální stálé konference v nádherném divadelním sále radnice v

Hořovicích cyklus přednášek na téma Možnosti využití nástrojů umělé inteligence (AI) pro obce a o podpoře lokálních

ekonomik.

Za Středočeský kraj se akce zúčastnil a všechny přivítal pan náměstek pro oblast regionálního rozvoje, územního

plánování, dotací a sportu Jan Skopeček. Za Krajskou hospodářskou komoru StČ vystoupila v bloku nazvaném Podpora

podnikatelského prostředí v obcích předsedkyně KHK Ivana Chottová.

Diskutovalo se o tom, jak mohou chytré technologie pomoci zefektivnit chod obcí a zároveň podpořit místní

podnikatele. Předsedkyně KHK zmínila potřebu vzájemné spolupráce při vytváření adekvátního podnikatelského

prostředí s cílem rozvoje podnikatelské sféry v daném regionu. Úspěch podnikatelů, nabídka podnikatelských služeb

přispívá následně k rozvoji dané lokality. Zmínila důležitost diskuse, hledání společných řešení, ale i přenos zkušeností a

inspirací. Své zkušenosti s podporou podnikání a rozvoje obcí následně přednesli zástupci Kácova, Sulic a Řevnic.
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UPLYNULÉ AKCE

Realizované vzdělávací kurzy pro zaměstnance firem během léta 2025

Krajská hospodářská komora Střední Čechy (KHK StČ) realizovala v červenci a srpnu řadu vzdělávacích kurzů pro

zaměstnance členských firem v rámci projektu „Vzdělávání zaměstnanců a OSVČ prostřednictvím KHK StČ“, registrační

číslo CZ.03.01.03/00/22_040/0001554 .

Konkrétně proběhly v uvedené období kurzy:

Komunikace v obtížných a stresových situacích

Leadership – Odpovědnost

Obchodní dovednosti

Time management a stress management při komunikaci se zákazníky

Zvládání emocí při komunikaci se zákazníkem

Delegování práce a samostatnost

Poskytování zpětné vazby

Organizace času a určování priorit

V průběhu následujících měsíců jsou připraveny další kurzy z oblasti měkkých dovedností, účetních a personálních

problematik, jazykových či dalšího profesního vzdělávání. V případě zájmu o využití kurzů pro zaměstnance na míru s

minimálními náklady je pro firmy připraven tým pracovníků. Více informací na adrese: sifner@khkstrednicechy.cz

5

mailto:sifner@khkstrednicechy.cz


SLUŽBY KHK STČ PRO PODNIKATELE

Aktuálně představujeme Právní poradenství

V rámci bulletinu Vám průběžně představujeme služby nabízené Krajskou hospodářskou komorou Střední Čechy ve

spolupráci s našimi členy:

Právní poradenství

PADĚRA & PARTNEŘI je advokátní kancelář, která spojuje spolehlivost, zkušenosti a silné zázemí pro podporu podnikání.

Poskytuje komplexní právní služby ve všech oblastech práva – od každodenní agendy obchodních společností až po

podporu při významných transakcích či expanzi do zahraničí. Kromě jiného podporuje také inovace a začínající

podnikatele. Klienti advokátní kanceláře působí v široké škále odvětví – od finančních služeb, automotive a

strojírenství, přes stavebnictví, development, polygrafii, maloobchod, potravinářství či kosmetický průmysl, až po

elektrotechniku, informační technologie, marketing a další. Působí v Kolíně, Praze a Pardubicích a je připravena stát se

Vaším partnerem při řešení každodenních i strategických právních otázek.

PADĚRA & PARTNEŘI s.r.o. advokátní kancelář

Pardubice - Svaté Anežky České 32, Pardubice

Praha - Vodičkova 730/9, Praha

Kolín - K Vinici 1552, Kolín V

tel: +420 773 240 555

e-mail: info@akprp.cz

web: www.akprp.cz

OHBS Salač s.r.o., advokátní kancelář je advokátní kancelář OHBS se sídlem v Praze, která se již 15 let úzce

specializuje na právní zastoupení firem ve všech právních oblastech souvisejících s podnikáním: obchodní smlouvy,

zastoupení v obchodním vyjednávání, transakční poradenství, právo obchodních společností, korporátní správa a

vnitřní procesy, zakládání společností, komplexní právní zastoupení při nákupu a prodeji společností, převody závodů,

fúze, optimalizace, firemní struktury, příprava a zajištění mezigeneračních převodů firem, právo nemovitostí, nájemní

smlouvy, stavební právo, právní zastoupení v insolvencích a restrukturalizacích, likvidace společností, předinsolvenční

prevence, pracovní právo, audity pracovněprávní, dokumentace, ochrana osobních údajů, právo přepravy a logistika,

právní zajištění zahraničního obchodu, zastoupení ve věcech práva autorského a patentového, ochrana duševního

vlastnictví, zastoupení v obchodních sporech, mimosoudní řešení, obchodní narovnání.

Kontaktní osobou pro členy KHK StČ je Mgr. Jiří Salač, LL.M., partner OHBS, který se dlouhodobě zaměřuje na efektivní

právní poradenství pro firmy a podnikatele. Zabývá se obchodním a pracovním právem a zastupoval dlouhou řadu

klientů při firemních převodech společností a v jiných obchodních transakcích. Zastupuje též v soudních sporech a

arbitrážích, včetně mezinárodních. Absolvoval postgraduální studium v Německu (LL.M.), je specialistou na zastupování

domácích subjektů vůči zahraničním partnerům a zastupování zahraničních společností v České republice. Věnuje se

též přednáškové činnosti a publikování článků v odborných periodicích.

OHBS Salač s.r.o., advokátní kancelář

Dlouhá 714/36, 110 00 Praha 1

tel: +420 608 129 119

e-mail: jiri.salac@ohbs.cz

web: www.ohbs.cz
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ZAJÍMAVÉ INFORMACE Z KOMORY

Aktualizované příručky Hospodářské komory ČR

Hospodářská komora ČR pravidelně vydává a aktualizuje užitečné publikace a informační brožury pro usnadnění

podnikání. Všechny vydané průvodce si můžete prohlédnout a stáhnout ZDE.

Nově aktualizované příručky:

Kontroly pod kontrolou

Zaměstnávání cizinců

Regulace lobbování

Flexinovela zákoníku práce

Blanická výzva

HK ČR představila Blanickou výzvu, která apeluje na politiky, aby snížení regulací a byrokracie učinili politickou

prioritou.

Výzvu 5. září symbolicky odstartoval společný výstup na Blaník

Připojte se k výzvě svým podpisem ZDE.

Blanická výzva je součásti iniciativy Byrokratický detox.

Výhody pro členy Hospodářské komory

Pravidelný legislativní servis včetně zasílání praktických příruček pro podnikání

Sleva až 20 % na semináře, workshopy, konference a zahraniční podnikatelské mise

Zasílání tiskového monitoru, denního přehledu zpráv a nejnovějších událostí

Sleva 25 % na Právní elektronický systém

Zasílání týdenního elektronického newsletteru a měsíčníku Komora s přehledem toho nejzajímavějšího z

podnikatelského života

Možnost zveřejnění vaší akce na webu www.komora.cz zdarma

Pomoc při zprostředkování pracovníků ze zahraničí

Obchodní příležitosti ze zahraničí z první ruky na webu www.komora.cz

Možnost podílet se na tvorbě kvalifikací pro vaše stávající i budoucí pracovníky

Více informací na www.komora.cz
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

SP Dražice s.r.o.

Firma SP Dražice s.r.o. byla založena v roce 1997 jako rodinný podnik. Jednalo se převážně o projektování a stavební

činnost v energetice.

SP Dražice nejdříve kupuje dražickou vodní elektrárnu a v Dražicích zřizuje kanceláře. Ihned začíná nákladná

přestavba vodní elektrárny, jež je ukončena spuštěním do zkušebního provozu v prosinci roku 1998.

V průběhu roku 1998 SP Dražice kupuje v Dražicích sklady a kovovýrobu včetně výroby lyžařského běžeckého vázání.

Ve výrobě lyžařského běžeckého vázání společnost dále úspěšně pokračuje a k výrobě brzy přibude i další běžecké

vybavení jako jsou boty, lyže a hůlky.

V roce 2006 dochází k vyčlenění výroby sportovního vybavení do dceřiné společnosti SKOL s.r.o.

Společnost SP Dražice se zabývá zejména kovovýrobou a výrobou elektřiny.

Nosnými projekty současného výrobního programu jsou výroba komponent pro dražického výrobce ohřívačů vody a

výroba horolezeckých lopat.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A

SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

Krajská hospodářská komora Střední Čechy organizuje kurzy češtiny.

Kontakt: Simona Tvrdíková, +420 702 238 238

9



NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A

SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Beroun, OBK Praha-západ, OBK Rakovník

Evelyn Machotová

machotova@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín

Kamila Horalková

horalkova@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník

Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk

Tomáš Vanc

vanc@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ

Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

Czech POINT

Jana Jankoviechová

(+420) 724 894 421 / praha-vychod@khkstrednicechy.cz
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